



## Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2023 - Educação Retificação 01

O Município de Tijucas torna público em razão de erro material e de ajustes necessários no instrumento convocatório, a retificação do **Edital do Processo Seletivo Público nº 01/2023-Educação**, que passa assim a ser tratado:

### 1. DAS INSCRIÇÕES:

#### Onde se lê:

**5.9** Somente será permitido no máximo 03(três) inscrições por CPF, sendo 2(duas) para cargo de professor e 01(uma) para os demais cargos.

#### Leia-se:

**5.9** Somente será permitido no máximo 3(três) inscrições por CPF, sendo 2(duas) para cargo de professor (provas turno matutino) e 1(uma) para os demais cargos (provas turno Vespertino).

**5.9.1** Vedada mais de 2(duas) inscrições para cargo de professor (provas turno matutino), caso haja mais de 2(duas) inscrições, somente será homologada as 2(duas) inscrições mais recentes que estejam devidamente deferidas (pagas ou isentas).

**5.9.2** Vedada mais de 1(uma) inscrição para os demais cargos (provas Vespertino), caso haja mais de 1(uma) inscrição, somente será homologada a inscrição mais recente que esteja devidamente deferida (paga ou isenta).

Tijucas -SC, 13 de fevereiro de 2023.

**DEISE JULIANA SILVEIRA**  
Secretária Municipal de Educação

**ELOI MARIANO ROCHA**  
Prefeito Municipal